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[TpoexT 2

3a,aaqa 1. ,ZL&,ZLGH& € CMeCeHaTa 3aJa4a 3a YpaBHEHHETO Ha CTPYyHaTa
Ut = Ugy 0<$<4,t>0

u(0,t) =1 >0
u(4,t) =3 , >0
u(z,0) = xsin®(rx) O0<z<4
ur(z,0) =0 0 <z <4

Pemenunero na 3ajadara ¢ merosa Ha @ypue ce jgaBa dpe3 popmysure

= k kmt
u(z,t) = 1+§+2Aksin%00s%,
k=1

KbIETO

4
1 k
Ay = §/wsin2(7rx) cos %dm.
0

3a napuuannara cyma U, (z,t) ot wbpBure m = 40 4ieHa Ha pejia, Hall-
paBere anuMaius ot rpacdukure Ha dbyuxmunre U, (z, ty) 3a bukcupano Bpe-
Me tg, KaTo Ha ty 3ajaBare nocjepoBaresHo croinoctu o1 0 710 8 ¢'bC CTbIIKA
0.125.

3amaua 2. /lajgena e cMmeceHarta 3ajiada 3a ypPaBHEHHETO Ha TOILJIOIPOBOJI-
HOCTTA
Up = Ugy O<z<b t>0

u(0,t) = (t+3)e ™ -3 >0
u(b,t) = sin bt >0
u(z,0) =z(5 —x)(2 —x) ,0<x <5,

Pemere npubsmxkeno 3agaqara 3a t € [0,1] ¢ nomomrra na gudepenuna
cXeMa € MoJIX0/idMIa cTbiika. Hanpasere anumarus ot rpagukuTe Ha HyHK-
USTa B OT/JAEJTHUTE CJIOEBE.



